
Reasons for a rather unsafe stadium feeling among soccer
interested people in a country comparison

Germany England

Pyrotechnics/fireworks 50% 31%

Willingness of fan groups to use violence 47% 54%

Crowds 44% 35%

Weather/environmental influences 39% 15%

Willingness of security forces and police 

to use violence
28% 35%

Unsafe arrival and departure 25% 27%

Viruses/illnesses/risk of infection 22% 38%

Other reasons 0% 8%

Source: ONE8Y

Survey date: 12/12/2023

Survey country: Germany England

Sample: n=124 interested in soccer (top 2 on a 4-point scale) of which n=72 from Germany and n=52 from England

Question: You have stated that you feel rather unsafe in the stadium. What are the reasons for this?


